

# 电子社保卡可查个人权益记录单

本报讯(记者 李涛)很多人申领到电子社保卡后,对其中的功能并不清楚。1月17日省人社厅提醒,参保人员可通过电子社保卡实时查询个人权益记录单,不再跑腿去社保经办机构打印。

社会保险个人权益记录单反映了参

保人员及其用人单位履行社会保险义务、享受社会保险权益状况的基本情况。已经领取了电子社保卡的参保人员,可任选一个开通电子社保卡服务的渠道,简单几步,随时查询。具体操作为:在电子社保卡首页,进入“全国服务”一“个人社保权

益单”,选择“省份”、“年度”后,点击查询,即可查询到您的个人社保权益记录单(PDF版)。

据悉,通过社会保险个人权益记录单,参保人能够掌握自己的社会保险缴费和待遇领取等情况,督促用人单位按时

缴费义务,从而更好维护自身的合法权益。

参保人查询权益记录单后,要仔细核对权益情况,如果发现有差错项,可联系社保经办机构核实处理,如果发现用人单位未如实申报缴费基数,可以举报。

有组织 有秩序 有速度

## 迎泽区核酸检测机构这样应对疫情反复

本报讯(记者 郝晓炜 通讯员 兰杰)“您好,请您戴好口罩,保持1米间隔距离,有序排队等待检测……”1月17日,在迎泽区中心医院核酸检测点内,市民在工作人员的引导下,有序排队,等待接受核酸采样。

连日来,迎泽区本着“应检尽检、愿检尽检”的原则,突出重点、抢抓时间、分批分次,有序开展核酸检测工作,全力保障广大市民的正常生产生活秩序和生命健

康安全。

在检测现场,身穿白色防护服的医护人员快速精准地为市民进行核酸检测。市民从坐到检测人员对面,摘下口罩,配合检测人员采集样本,到迅速安全离开,整个过程不到1分钟。“没什么感觉,检测人员就拿个棉签在我舌头根上蹭两下就结束了。”一位采样结束的大爷这样描述他的采样体验。

为应对高流量的核酸采样人员,迎泽

区中心医院在旁边的停车场紧急建立了核酸检测点,增派了采样人员和PCR实验室人员。同时,为了避免来自中高风险区的检测者和常规检测者交叉聚集,医院采取措施合理分流检测人群,设置了一处检测由河北省抵(返)并人员的“应检尽检”检测点,一处检测普通采样者的“愿检尽检”检测点,每个检测点分别有医护人员引导排队、信息登记,确保快速高效完成居民检测工作。

## 1月16日0时至24时 我市本地无新增确诊病例

当日重点人群接种新冠疫苗1550剂次

本报讯(记者 郝晓炜)1月17日市疫情防控办发布消息,1月16日0时至24时,我市本地无新增确诊病例,无新增疑似病例,无新增无症状感染者;无新增境外输入确诊病例;无新增密切接触者;当日追踪管理重点地区返(抵)并

人员1179人(其中河北省1052人);当日核酸检测应检尽检、愿检尽检36247人次,当日重点人群接种新冠疫苗1550剂次。

截至1月16日24时,累计报告新冠肺炎确诊病例21例,已全部治愈出院。

累计报告本地疑似病例232例,其中累计排除219例,转确诊13例,现无本地疑似病例。

累计报告境外输入确诊病例91例,治愈出院89例,现有境外输入确诊病例2例。现有境外输入无症状感染者2例。

## 老人冰上走 掉进汾河中

本报讯(记者 申波)1月17日下午,一位老人沿汾河冰面由西往东行进过程中,冰面破裂,老人落水。紧急时刻,得一人相助,安全脱险,两人撤至一处小岛等待救援。

这起险情发生在下午3时30分许,记者闻讯赶到现场时,相关救援已结束。从汾河西岸看,冰面一切正常,看不出异常之处。随后从附近人员处了解到,当时,一位60多岁的老人,从胜利桥北汾河西岸下去,沿着冰面往东走。途中接近一处小岛时,冰层破裂,老人瞬间落水。紧急时刻,附近一个人奋不顾身,下水施救,成功将老人控制住,并将其带到小岛上。由于小岛周围冰面融化,老人又惊又冻,想要顺利离开并非易事。

随后,派出所民警、急救人员和消防救援人员赶到现场,在小岛和冰层之间搭梯子,确保两名被困小岛上的老人顺利脱险,老人后被抬上救护车送往医院。那名救人者也离开了现场。

(报料人:邢先生 报料费:50元)

## “双战双胜”在基层

一周重点



小店区

为高质量开好2020年度民主生活会,切实通过征求收集各方意见建议,以更好地找准差距,1月15日起,小店区委、区政府围绕政治能力、领导能力、履职能力、决策能力、廉洁纪律5个方面,公开征求党员、干部和群众的意见和建议。

尖草坪区

近日,作为全省村、社区换届试点,尖草坪区先行先试,用46天时间完成换届工作,132个村、社区选举产生“两委”干部833人,最年轻的“两委”主干24岁,研究生学历达到7名,一大批政治强、善治理、敢担当、作风正的优秀干部选进村、社区“两委”班子,为推进乡村振兴、加强基层治理提供了人才保障。

古交市

1月14日,古交市传达学习中共太原市委十一届十次全体会议暨市委经济工作会议精神。要求要抓好疫情防控工作,补齐农村防控短板。要全力抓好春节期间安全生产,加强应急能力建设。要统筹推进抓好项目储备、重大项目建设和重点领域改革等重点工作,确保“十四五”开好局、起好步。

娄烦县

1月12日,从娄烦县获悉,该县通过推行“121”工程,即:建立一套机制、实行“纵横”两个联动、盯准一个目标,截至2020年底,全县扶贫小额信贷发放648户、3025万余元。同时,积极动员脱贫户申请扶贫小额信贷,通过发挥小额信贷的支持撬动作用,指导帮扶贷款户拓宽渠道,促进增收。

迎泽区

1月15日,迎泽区召开疫情防控会议,强调要落细落实常态化防控措施,坚持“零报告”制度,全面开展重点人群摸排“回头看”。在农村合理设置核酸采样点,杜绝聚集性活动。做好外来务工人员不返乡、就地过节的引导宣传工作。做好节假日生活、防疫物资的市场供应保障。落实好重点人员疫苗接种工作。

万柏林区

1月15日,万柏林区召开2021年项目建设工作推进会。要求坚持以发展为第一要务,以高度的责任感和紧迫感把项目建设抓细抓实抓出成效。要聚焦商业综合体、文旅项目等项目建设,为全区经济高质量发展注入更强动力、拓展更大空间。

清徐县

1月12日,清徐县清东街北延工程竣工。清东街北延工程起点为文源路,终点为紫林路(西木庄村西)。道路全长1444米,红线宽50米,建设内容包括道路、给排水、中水、照明、供热、燃气、强弱电、绿化及附属工程等。

综改示范区

1月15日,山西转型综合改革示范区与襄汾经济技术开发区合作共建产业园区签约仪式举行。合作共建产业园区将本着“政策共享、资源共享、优势嫁接”的原则,打破行政区划界线和资源束缚,形成招商合力,共同打造“六最”营商环境,实现互利共赢。

杏花岭区

近日,杏花岭区主要负责同志与雪松产业投资集团考察团一行座谈交流,双方围绕拟投资项目事宜洽谈对接,深入探讨合作方案;召开专题会议,传达贯彻市委十一届十次全会暨市委经济工作会议精神,就《太原市杏花岭区国民经济和社会发展第十四个五年规划纲要》广泛征求意见建议。

晋源区

1月12日,晋源区召开冬季森林防火专题会。要求各镇(街)要全面摸清林区驻地单位、企业、山村人口状况等,做到底数清、情况明。要对车辆和人员严格检查,做好出入登记扫码,织密网格化防控安全网。要加大宣传力度,做好物资应急储备,严格落实领导带班值班制度。

阳曲县

1月11日,阳曲县召开党(工)委(党组)书记抓基层党建暨重点工作述职评议会。要求,要不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,抓基层、强基础、固基本,扎实推进基层党建和脱贫攻坚、党风廉政建设、安全生产、意识形态等工作不断取得新成效,为“十四五”顺利开局提供有力保证。

中北高新区

1月15日,中北高新技术产业开发区企业家协会召开一届二次代表大会,并举行企业家协会党支部揭牌仪式。该协会负责人表示,将进一步夯实党建工作基石,始终以“双强六好”示范党组织建设为标准,努力搭建政企沟通桥梁和服务平台,着重解决制约企业发展的各项问题。